



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По фактам доставления нескольких жителей города Ульяновска в лечебные учреждения с подозрением на отравление проводится процессуальная проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится процессуальная проверка по фактам доставления в последние дни в лечебные учреждения города семерых жителей областного центра с подозрением на отравление, двое из которых впоследствии скончались.

В настоящее время следователями проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося, причин смерти пациентов. Проверяется и версия об отравлении доставленных при употреблении растительного масла кустарного изготовления. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Среди доставленных находились двое несовершеннолетних, их жизнь в опасности не находится.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

16 Августа 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1382484>